



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Sport a první pomoc	12.08.2024 – 16.08.2024	věk 7 – 14	2500,- Kč	pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

Sport a první pomoc

[Odkaz na web](#)

Příměstský tábor první pomoc a sport je tábor, na kterém se Vaše děti nejen pobaví při spoustě sportovních aktivit (které se budou odehrávat jak v prostorách Radováneku, tak např. na různých sportovních výletech), ale také se naučí zábavnou formou ovládat první pomoc. Rádi bychom Vaším dětem ukázali, že první pomoc není tak složitá, jak se na první pohled zdá, a že ji zvládnou i ti nejmenší z nás. Během týdne si děti zahrají mnoho sportovních aktivit, naučí se základy první pomoci, podnikneme výlety do přírody, a také několik exkurzí např. na stanici zdravotnické či hasičské záchranné služby. Celým týdnem se Vaším dětem budou věnovat nejen zkušení oddíloví vedoucí, ale současně i medicové z lékařské fakulty, kteří mají z první pomoci bohaté zkušenosti. Doufáme, že se uvidíme a budeme se moc těšit.



Hlavní vedoucí tábora je Dagmar Jelínková, pedagog volného času SVČ RADOVÁNEK.

Stravování: dopolední, odpolední svačina, pitný režim, teplý oběd v restauraci (polévka, hlavní jídlo, nápoj).

Komplex tábora disponuje dvěma budovami ve vlastní rozlehlé zahradě s vlastním hřištěm. K dispozici je dostatečný počet kluboven, tělocvična, jídelna, herna, ateliér pro tvořivé činnosti a kvalitní sociální zázemí a rozlehlá oplocená zahrada. Jen pár minut chůze se nachází okraj města s lesy a sestavou boleveckých rybníků, ideální pro výlety do přírody.

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje

právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Termín 12.08.2024 08:00 - 16.08.2024 16:30

Místo konání pracoviště Komenského 42, Plzeň - Bolevec

Věk 7 - 14

Cena tábora 2500,- Kč

Pořadatel pracoviště Komenského 42, Plzeň

Kontakt Kateřina Bozděchová
778748213
silhava@radovane.cz